
حدیث دشت عشق

شرکت ملی گاز خبر داد

صدور بیش از ۸ میلیون قبض گاز رایگان 
برای مشترکان

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران گفت: از زمان شروع 
طرح رایگان شدن گازبهای مشترکان کم‌مصرف تاکنون، 

بیش از ۸ میلیون قبض رایگان صادر شده است.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،حسن منتظر تربتی در جمع 
خبرنگاران اظهار کرد: از زمان شروع شدن طرح رایگان کردن 
مشترکان کم‌مصرف تاکنون بیش از ۸ میلیون قبض رایگان صادر 

کردیم که در ماه‌های آینده بیشتر خواهد شد.
او افزود: امیدواریم که عمده دهک‌های اول و دوم و بخشی از 

دهک سوم جامعه مشمول قبض‌های رایگان شوند.
تربتی گفت: صنعت گاز یک صنعت راهبردی است که بخش 
عمده تامین انرژی کشور را با پوشش‌دهی ۹۵ درصدی شهر‌ها و 

روستا‌ها بر عهده دارد.
او بیان کرد: پا به پای توسعه صنعت گاز، موضوع تامین 
کالا و خودکفایی در این صنعت نیز مدنظر بوده و اکنون عمده 
کالا‌های مورد نیاز ما از قبیل لوله‌های پلی اتیلن، لوله‌های فولادی، 

توربوکمپرسور‌ها و ... در داخل کشور تولید می‌شود.
مدیرعامل شرکت ملی گاز اظهار کرد: همچنین برای تامین 
کالا‌های‌های تک در بخش مکانیک و ابزار دقیق، قرارداد‌هایی با 
ارزش هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان با شرکت‌های دانش بنیان داریم.

او ادامه داد: در حال حاضر نیز تقاضای ما از شرکت‌های دانش 
بنیان، مربوط به مواد شیمیایی مانند جاذب‌ها و سیلیکاژل‌هاست 
و امیدواریم بتوانیم از طریق همکاری با شرکت‌های دانش بنیان 

این نیاز را برطرف کنیم.
این مقام مسئول افزود: در این زمینه، ظرفیت انعقاد قرارداد‌هایی 
با مجموع ۳۰۰ میلیارد تومان را داریم که شرکت‌های داخلی توان 
تامین آن را دارند. تلاش می‌کنیم از طریق این رویداد و جلسات 

B۲B پس از آن، به نتیجه مطلوب برسیم.
او افزود: عمده اقلام مهم داخل کشور تولید می‌شود. ممکن 
است اقلام ریزی هم باشد که از خارج از کشور بیاید، اما می‌توان 
گفت اتکای ما به داخل به حدود ۹۸ درصد رسیده و امروز نیاز ما 
بیشتر به تامین مواد شیمیایی است که تلاش می‌کنیم از طریق 

شرکت‌های دانش‌ بنیان نیاز را رفع کنیم.
تربتی در مورد شایعه تقاضای کشور عمان برای واردات گاز از 
ایران گفت: درخواست برای واردات گاز همیشه هست، باید دید 
که کدام به نتیجه می‌رسد و این موضوع باید از طریق وزارت نفت 

پیگیری شود.
وزارت صمت:

شرکت‌های تولیدی 
نگران ورود دوباره خارجی‌ها به کشور هستند

رئیس ‌مرکز ساخت داخل تجهیزات وزارت صمت اذعان 
کرد که شرکت‌های تولیدی داخلی نگرانند که با باز شدن 
دوباره مسیر واردات حمایت از تولیدات داخلی کمرنگ شود.
محمدمهدی هادوی، در گفت وگو با خبرگزاری تسنیم اظهار 
داشت: تحریم‌ها، فرصت خوبی را برای ما ایجاد کرد که بتوانیم به 
توان داخلی خود متکی باشیم و آن را پیدا، شناسایی و استفاده 

کنیم.
وی افزود: در جلسات مختلفی که ما با شرکت‌ها، انجمن‌ها و 
تشکل‌های حرفه‌ای داریم، به عنوان یک دغدغه به ما گفته می‌شود 
که اگر برجام احیا شود و مجددا تعامل با کشورهای خارجی ایجاد 
شود، حمایت‌هایی که از ساخت داخل می‌شود، تحت تاثیر قرار 

بگیرد و کمرنگ شود.
وی ادامه داد: ما این نگرانی را نه فقط از بابت مجموعه‌های 
سیاستی و اجرایی، بلکه از طرف خود مردم هم داریم یعنی یک 
بحث وجود دارد که ما بتوانیم این محرک را حفظ کنیم و بتوانیم 
همچنان نسبت به ساخت داخل نگرش عمیق داشته باشیم و آن 
را دنبال کنیم؛ از طرف دیگر هم مردم وقتی می‌بینند که تحریمی 
وجود ندارد یا کمرنگ شده است و می‌توانند از کالای خارجی 
استفاده کنند، ممکن است مجددا ترغیب شوند که کالای خارجی 

را به داخلی ترجیح دهند.
هادوی با‌ اشاره به اینکه این موضوع هم سیاستگذاران و هم 
مصرف‌کنندگان را درگیر می‌کند، تصریح کرد: حمایت مجموعه 
وزارت صمت، با دستورالعمل‌ها، بخشنامه‌ها، آیین نامه‌ها و قانون 
استفاده از حداکثر توان تولید داخل به گونه‌ای است که ما فارغ 
از بحث تحریم به موضوع ساخت داخل نگاه کنیم و امیدواریم اگر 
برجام احیا و فرصت تعامل با خارج از کشور ایجاد شود، ما بتوانیم 
به صورت هوشمندانه واردات داشته باشیم و نه فقط واردات، بلکه 
از این فضا برای صادرات استفاده کنیم و بتوانیم خود را در مجامع 

بین‌المللی نشان دهیم. 
هادوی در ادامه با بیان اینکه کیفیت فقط مرغوبیت نیست، 
در کیفیت، قیمت و خدمات پس از فروش هم مهم است، گفت: 
یکی از بحث‌هایی که ما در قانون حداکثر داریم و تکلیف شده بود 
که اجرا هم شد، آیین نامه کشف قیمت در محصولات انحصاری 
بود یعنی وقتی ما از یک شرکت داخلی حمایت می‌کنیم، نباید 
به قدری قیمت را بالا ببرد که تولیدکننده محصول نهایی متضرر 
شود چرا که او هم باید محصول خود را عرضه کند و آنجا هم باید 
رقابت ایجاد شود، بنابراین، حمایت از ساخت داخل باید به گونه‌ای 

باشد که همچنان رقابت پذیری آن حفظ شود.

مرکز آمار:

تورم نقطه به نقطه اردیبهشت ماه 
۴۷ درصد شد

مرکز آمار ایران شاخص قیمت مصرف‌کننده را برای 
اردیبهشت سال ١٤٠٠ اعلام کرد.

منظور از نرخ تورم نقطه‌ای، درصد تغییر عدد شاخص قیمت، 
نسبت به ماه مشابه سال قبل است. نرخ تورم نقطه‌ای در اردیبهشت 
ماه ١٤٠٠ به عدد ٤٦.٩ درصد رسیده است؛ یعنی خانوارهای کشور 
به طور میانگین ٤٦.٩ درصد بیشتر از اردیبهشت ١٣٩٩ برای خرید 

یک »مجموعه کالاها و خدمات یکسان« هزینه کرده‌اند.
نرخ تورم نقطه‌ای اردیبهشت ماه ١٤٠٠ در مقایسه با ماه قبل 
٢, ٦ واحد درصد کاهش یافته است. نرخ تورم نقطه‌ای گروه عمده 
»خوراکی‌ها، آشامیدنی‌ها و دخانیات« با کاهش ٢, ٠ واحد درصدی 
به ٦١.١ درصد و گروه »کالاهای غیرخوراکی و خدمات« با کاهش 

٢.٧ واحد درصدی به ٤٠.٣ درصد رسیده است.
این در حالی است که نرخ تورم نقطه‌ای برای خانوارهای 
شهری ٤٦.١ درصد است که نسبت به ماه قبل ٢.٧ واحد درصد 
کاهش داشته است. هم‌چنین این نرخ برای خانوارهای روستایی 
٥١.٠ درصد بوده که نسبت به ماه قبل ٠.۲ واحد درصد کاهش 

داشته است.
کاهش نرخ تورم ماهانه خانوارهای کشور

منظور از نرخ تورم ماهانه، درصد تغییر عدد شاخص قیمت، 
نسبت به ماه قبل می‌باشد. نرخ تورم ماهانه اردیبهشت ١٤٠٠ به 
٠.٧ درصد رسیده که در مقایسه با همین اطلاع در ماه قبل، ۲.٠ 
واحد درصد کاهش داشته است. تورم ماهانه برای گروه‌های عمده 
»خوراکی‌ها، آشامیدنی‌ها و دخانیات« و »کالاهای غیرخوراکی و 

خدمات« به ترتیب ٠.٨- درصد و ١.٦ درصد بوده است.
این در حالی است که نرخ تورم ماهانه برای خانوارهای شهری 
٠.٧ درصد است که نسبت به ماه قبل ١.٩ واحد درصد کاهش 
داشته است. هم‌چنین این نرخ برای خانوارهای روستایی ٠.٧ درصد 

بوده که نسبت به ماه قبل ٢.٣ واحد درصد کاهش داشته است.
افزایش نرخ تورم سالانه خانوارهای کشور

منظور از نرخ تورم سالانه، درصد تغییر میانگین اعداد شاخص 
قیمت در یک سال منتهی به ماه جاری، نسبت به دوره مشابه قبل 
از آن است. نرخ تورم سالانه اردیبهشت ماه ١٤٠٠ برای خانوارهای 
کشور به ٤١.٠ درصد رسیده که نسبت به همین اطلاع در ماه قبل، 

٢.١ واحد درصد افزایش نشان می‌دهد.
هم‌چنین نرخ تورم سالانه برای خانوارهای شهری و روستایی 
به ترتیب ٤٠.٥ درصد و ٤٣.٢ درصد است که برای خانوارهای 
شهری ١.٩ واحد درصد افزایش و برای خانوارهای روستایی ٢.٦ 

واحد درصد افزایش داشته است.
)آب معدنی، ماءالشعیر و نوشابه(، گروه »قند، شکر و شیرینی« 
)بستنی پاستوریزه، نبات و شکر( و گروه »دخانیات« می‌باشد. در 
گروه عمده »کالاهای غیرخوراکی و خدمات«، گروه »پوشاک و 
کفش« )انواع کفش(، گروه »هتل و رستوران« )غذاهای سرو شده 
در رستوران( گروه »بهداشت و درمان« )خدمات آزمایشگاهی 
 و ویزیت پزشک( بیشترین افزایش قیمت را نسبت به ماه قبل 

داشته‌اند.
همچنین در این ماه گروه »میوه و خشکبار« )موز و سیب(، 
گروه »سبزیجات« )خیار، لوبیا سبز و بادمجان(، گروه »شیر، پنیر 
و تخم مرغ« )تخم‌مرغ( و گروه »ارتباطات« )دستگاه تلفن همراه( 

نسبت به ماه قبل کاهش قیمت داشته است.

اقتصادی

جدول نرخ سکه و ارز
قیمت )به تومان(نوع سکه

10/014/000سکه تمام طرح جدید
9/951/900سکه تمام طرح قدیم

5/800/000نیم سکه
3/830/000ربع سکه

2/250/000گرمی
1/018/100هر گرم طلای 18 عیار

نوع ارز
22/348دلار
27/382یورو
32/739پوند

2/730لیر ترکیه
6/241درهم امارات

20/2دینار عراق

صفحه 4
یک‌شنبه ۲ خرداد ۱۴۰۰
۱۱ شوال ۱۴۴۲ - شماره ۲۲۷۵۳

رئیس‌ سازمان جنگل‌ها: بر اساس یک تفاهم‌نامه

بسیج از جنگل‌ها حفاظت می‌کند

سخنگوی صنعت برق خبر داد

اعلام زمان خاموشی‌ها در برنامه »برق من« و تارنمای شرکت‌های توزیع

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 139960309007000508 مورخه 1399/09/19 هیئت موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک بوئین‌زهرا تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی سیدمحمود حسینی به شماره شناسنامه 
834 صادره از دشتابی فرزند سیدقاسم در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 273238 
مترمربع از پلاک 71 اصلی واقع در بخش 8 قزوین موسوم به روستای آبخوره به میزان دویست 
و پنجاه هزار مترمربع از مالکیت رسمی مشاعی متقاضی و به میزان 6501/75 مترمربع از 
مالکیت آقای بهرام علی‌حضرتی و میزان 2311/75 مترمربع از مالکیت حسین دوستی و به 
میزان 7972/75 مترمربع از مالکیت غلام‌علی شیرمحمدی و به میزان 6451/75 مترمربع 
از مالکیت آقای محمد دوستی به موجب پرونده کلاسه 1399114409007000195 محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و رسید اخذ نمایید و معترض باید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نموده و گواهی آن 
را به اداره ثبت اسناد و املاک تحویل دهد درصورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه نکند 
اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی‌باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1400/2/18                       تاریخ انتشار نوبت دوم: 1400/3/2

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بوئین‌زهرا 
م‌الف 145 سهراب نوروزی

هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره 190-1400/2/5 هیئت پنجم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امیرحسین سلیمی 
صباح فرزند خیرالله به شماره شناسنامه 4040248767 صادره از بهار در اعیانی ششدانگ 
یکباب خانه به مساحت 187/56 متر مربع پلاک 11671 فرعی از 139 اصلی واقع در بخش 
چهار حوزه ثبت ملک بهار خریداری مع‌الواسطه از مالک رسمی آقای ابراهیم فرزند حبیب‌اله 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1400/3/2

هادی یونسی عطوف تاریخ انتشار نوبت دوم: 1400/3/17
رئیس ثبت اسناد و املاک بهار 70 - م الف

نظر به اینکه خانم محبوبه زعفرانیه باستناد دو برگ استشهادیه گواهی‌شده منضم 
به تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه 
کرده و مدعی است سند مالکیت ششدانگ پلاک 19117 فرعی از 1 اصلی واقع 
در بخش 12 شهرستان سبزوار که متعلق به وی می‌باشد به علت نقل مکان مفقود 
شده است با بررسی دفتر املاک معلوم شد ششدانگ ذیل دفتر 362 صفحه 280 
به شماره 55980 ثبت و سند به شماره 93 الف 808556 به نام نامبرده صادر و 
تسلیم شده است و دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد. لذا به استناد ماده 120 
آئین‌نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می‌گردد هرکس نسبت به 
ملک مورد آگهی معامله‌ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد 
بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را به 
پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید. بدیهی 
است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون 
ارائه سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و 

تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد.
تاریخ انتشار: 1400/3/2

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار 
علی آب‌باریکی م الف 1400/850

آگهی فقدان سند مالکیت

رئیس ‌کنفدراسیون صادرات ایران گفت: رشد 
آمار صادرات در دو ماهه نخست امسال نسبت به 
مدت مشابه سال گذشته، ناشی از افت صادرات سال 

گذشته بر اثر کرونا است. 
محمد لاهوتی در گفت‌و‌گو با خبرگزاری فارس در 
مورد دلایل رشد صادرات دو ماهه نخست امسال، اظهار 
داشت: در مورد میزان رشد صادرات دو آمار متفاوت توسط 
دو مقام مسئول اعلام شده است، به طوری که بر اساس 
ادعای وزیر صنعت، معدن و تجارت صادرات کشور در دو 
ماهه اول امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۸۰ 
درصد رشد داشته است اما براساس اعلام رئیس‌کل گمرک 
جمهوری اسلامی ایران میزان رشد صادرات در بازه زمانی 

مذکور ۴۶ درصد بوده است. 
وی افزود: فارغ از اینکه کدامیک از این آمار‌ها در مورد 
رشد صادرات صحیح است، از دو زاویه دلایل رشد صادرات 
در سال جاری قابل بررسی است که اولی تاثیر مصوبات 
اواخر سال گذشته درباره رفع تعهد ارزی صادرکنندگان و 
تعیین تکلیف رفع تعهد ارزی سال‌های ۱۳۹۷ تا ۱۴۰۰ 

است.  رئیس‌کنفدراسیون صادرات ایران با بیان اینکه 
اگرچه هنوز مشکلاتی درباره بازگشت ارز حاصل از 
صادرات سال ۱۳۹۷ باقی است، گفت: این مصوبات شرایط 
نسبتا خوبی را برای بازگشت ارز حاصل از صادرات ایجاد 
کرد و تصویر پیش رو مقابل صادرکنندگان برای بازگشت 

ارز مشخص است‌. 
لاهوتی با اشاره به رشد صادرات در دو ماهه سال 
جاری، تصریح کرد: با مرور وضعیت تجارت در سال گذشته 
باید به این نکته توجه شود که با ورود ویروس کرونا به 
کشور در اواخر سال ۹۸ تا اواسط خرداد ۹۹ تمام مرزهای 
کشور بسته شد و به غیر از یک سری کالاهای خاص، 

صادراتی انجام نشد. 
وی با‌ اشاره به کاهش آمار صادرات در دو ماهه نخست 
سال گذشته به علت بسته بودن مرزها بر اثر کرونا، گفت: با 
توجه به شرایط، تقریبا صادراتی هم صورت نگرفت بنابراین 
افزایش صادرات دو ماهه سال جاری نسبت به مدت مشابه 

سال گذشته ناشی از عدم صادرات بوده است.
رئیس ‌کنفدراسیون صادرات افزود: با توجه به این 

موضوع بنابراین دولتمردان و سیاستگذاران با توجه 
به افزایش آمار صادرات نباید تصور کنند که این رشد 
تنها به‌دلیل ابلاغ دستورالعمل‌های برگشت ارز حاصل 
از صادرات و شرایط جدید رفع تعهد ارزی اتفاق افتاده 
است، بلکه بیشترین تاثیر به دلیل بسته بودن مرزها در 
سال گذشته نسبت به امسال بوده که افزایش چشمگیر را 
نشان می‌دهد. لاهوتی با ‌اشاره به اینکه در سال گذشته با 
بهبود شرایط کرونا مرزهای کشور برای عبور و خروج کالا از 
خرداد و تیر باز شد، اظهار داشت: بنابراین اگر سیاست‌های 
پشتیبانی  از تولید و مانع‌زدایی‌ها در صادرات ادامه پیدا 
نکند ممکن است مجددا با کاهش صادرات در ماه‌های آتی 
مواجه شویم. لذا حمایت و تسهیل شرایط صادراتی، اجرایی 
شدن مشوق‌های صادرکنندگان، حل مشکل مالیاتی 
سال ۹۷ صادرکنندگان موضوعات مهمی است که باید 
دستگاه‌های متولی و در راس آنها وزارت صمت و سازمان 
توسعه تجارت که بنابر ابلاغیه ۱۷۷ کلیه مسئولیت‌ها و 
اختیارات به ایشان واگذار شده در کنار دستگاه‌های دیگر 

در جهت افزایش صادرات اقدام کنند. 

وزارت راه اعلام کرد، تماس با پیش شماره‌های 
۹۰۹ برای مشاوره درخصوص ثبت‌نام در سامانه 
ملی املاک مستلزم پرداخت هزینه‌های قابل توجه 
از طریق قبض تلفن خواهد بود و محتوای ارائه شده 
توسط پاسخگویان در این سامانه‌ها مورد تأیید این 

وزارتخانه نیست.
در پی تبلیغات برخی سایت‌ها در فضای مجازی 
درخصوص ارائه مشاوره درخصوص ثبت‌نام در سامانه 
ملی املاک و اسکان کشور، وزارت راه و شهرسازی اعلام 
کرد که تماس با پیش شماره‌های 909 مستلزم پرداخت 
هزینه‌های قابل توجه از طریق قبض تلفن خواهد بود و 
محتوای ارائه شده توسط پاسخگویان در این سامانه‌ها مورد 

تأیید این وزارتخانه نیست.
وزارت راه و شهرسازی به منظور سهولت در ثبت 
اطلاعات در سامانه املاک و اسکان، 24 ساعته به سؤالات 

شهروندان پاسخ می‌دهد.
بر همین اساس، مرکز ارتباط مردمی سامانه ملی 
املاک و اسکان کشور با شماره 59198-021 و شماره 
پیامکی 021193 برای پاسخگویی به صورت 24 ساعته 

آمادگی دارد.
شهروندان تهرانی با گرفتن شماره 59198 و شهروندان 
دیگر استان‌های کشور با شماره‌گیری 02159198 
می‌توانند در گفت‌وگو با کارشناسان مرکز ارتباط مردمی 
سامانه ملی املاک و اسکان کشور موضوع‌ها و سؤالات 

خود را مطرح کنند.
به گزارش تسنیم، یکی از انتقاداتی که مردم به سامانه 
ملی املاک و اسکان دارند، عدم اطلاع‌رسانی مناسب و 
پیوسته از سوی وزارت راه و شهرسازی )معاونت مسکن و 
ساختمان( و پاسخگویی به ابهامات موجود است که باید 

تمهیدات لازم در این باره اندیشیده شود.
بر اساس جدول زمانبندی منتشر شده از سوی وزارت 
راه و شهرسازی سرپرستان خانوار تا 19 خرداد فرصت دارند 
نسبت به ثبت اطلاعات محل سکونت خود در سامانه ملی 

املاک و اسکان اقدام کنند.

رئیس کنفدراسیون صادرات:

رشد صادرات ناشی از اقدام دولت نیست

وزارت راه:
مشاوره سایت‌ها 

درباره سامانه ملی املاک و اسکان 
مورد تایید نیست

آگهی مزایده اموال غیرمنقول 
)اسناد ذمه(

آگهی مزایده پرونده به کلاسه 9900182 الی 9900186
موجب پرونده اجرایی به کلاسه 9900182 الی 9900186 معدن فلدسپات 
پتاسیک زینبیه هفتهر در فاصله 141 کیلومتری مرکز استان، 38 کیلومتری 
شمال ندوشن و 6 کیلومتری غرب جاده هفتهر به سرو علیا و در مختصات 
S39E3576245,N730795 واقع شده است پروانه بهره‌برداری معدن 
به شماره ۳6481 مورخ 95/8/17 به نام آقای مهدی حکیمی مزرعه نو 
به شماره ملی 4433245631 صادر و ذخیره قطعی معدن 3200000 
تن و ظرفیت استخراج سالانه 20 هزار تن در پروانه قید شده است در 
معدن سینه‌کار اصلی ایجاد شده و در پنج محل دیگر نیز فعالیت‌های 
معدنی مختصری صورت گرفته است. براساس گزارشات کارشناس محترم 
سازمان صمت حدود ده هزار تن از ذخیره در سال 1395 استخراج شده 
تقریبا پنج هزار تن بار به صورت پراکنده در محدوده معدنی دپو شده 
است و طبق نظر کارشناس رسمی دادگستری ارزش ماده معدنی قبل 
از استخراج برای ذخیره باقی مانده در معدن فلدسپات زینبیه هفتهر و 
انبار 5000 تنی موجود در تاریخ 99/11/11 مبل 3/600/000/000 و با 
احتساب یک عشر اضافه مبلغ 3/960/000/000  ریال ارزیابی شده و 
معدن فوق از ساعت 9 الی 12 روز سه‌شنبه مورخ 1400/3/18 در اداره 
ثبت اسناد و املاک میبد واقع در خیابان کاشانی از طریق مزایده به فروش 
می‌رسد. مزایده از مبلغ سه میلیارد و نهصد و شصت میلیون ریال شروع 
و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می‌شود. لازم به ذکر است 
بدهی‌های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه 
رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز 
در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه‌های فوق از محل مازاد 
به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول 
می‌گردد. ضمنا چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده روز اداری 

بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. 
تاریخ آگهی: یکشنبه 1400/3/2

رئیس ثبت میبد- علی‌محمد زارع ده‌آبادی

آگهی تغییرات شرکت آرتاش کامپوزیت
 شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 

24537 و شناسه ملی 10320406056
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق‌العاده مورخ 
1399/12/28 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: - ترازنامه و صورت‌های مالی 
مربوط به عملکرد شرکت منتهی به 1398/12/29 مورد تصویب واقع 
گردید. موسسه حسابرسی کارآمد حساب ایرانیان به شماره ثبت 23794 
و شناسه ملی 10103907200 به عنوان حسابرس و بازرس اصلی 
شرکت و آقای حسین خطیبی دارای کد ملی 4323299516 عنوان 
بازرس علی‌البدل شرکت برای مدت 1 سال انتخاب شدند.روزنامه 

کثیرالانتشار کیهان جهت درج و نشر آگهی‌های شرکت تعیین گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز 
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری کرج 
)1138875(

کارت هوشمند راننده باری به شماره 3023522 
متعلق به احمد رمضانی دارابی فرزند ابراهیم 
به شماره ملی 2080155989 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

آقای اله کرم آجری فرزند نعمت‌الله مجهول‌المکان 
همسر شما برابر دادنامه شماره 9909978710401979 
شعبه 3 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان سنندج با 
تقاضای ثبت طلاق نموده است لذا لازم است ظرف 
مدت یک هفته پس از انتشار آگهی در این دفترخانه 
به آدرس سنندج خیابان نمکی میدان مادر به طرف 
جهاد پلاک 17 دفتر ازدواج 39 و طلاق 9 حاضر 
شوید در غیر این صورت طبق مقررات اقدام به ثبت 

خواهد شد و اعتراض بعدی مسموع نخواهد شد.
سیدحیدر حسینی
سردفتر ازدواج 39 و طلاق 9 سنندج

آگهی تغییرات شرکت خدماتی زمزم سفر کاشان
 سهامی خاص به شماره ثبت 1980 و شناسه‌ملی 10260206499

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1400/2/1 نام شرکت به 
»تولیدی بازرگانی دنیای تجارت کاشان« تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه 

اصلاح گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری کاشان )1139059(

 سند کمپانی)کارخانه( خودرو وانت سیستم آریسان 
تیپ PU1OHVG CNG برنگ سفید- روغنی مدل 
1398 به شماره موتور 118J5019013  و شماره شاسی 
ایران پاک  شماره   NAAB66PE5KC451351 

  84-675 د 53 به نام حاجی امان سخاوت مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. بندرعباس.

 برگ سبز)شناسنامه( خودرو سواری سیستم پژو 
تیپ 405SLX-TU5 برنگ سفید- روغنی مدل 1397 
به شماره موتور 181B0095608 و شماره شاسی 
 NAAM31FE3JK722286 شماره پاک ایران

  53-421 ن 77 به نام ابراهیم عیدیوندی مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. بندرعباس.

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت پرتو لیزر خوزستان )سهامی خاص( 
دعوت می‌گردد در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت که در تاریخ 27 خردادماه 
یکهزار و چهارصد روز پنج‌شنبه در ساعت 10 صبح در محل شرکت واقع در بیمارستان آپادانا 

برگزار می‌شود حضور یابند.
دستور جلسه

1- ارائه گزارش عملکرد هیئت مدیره و بازرس در سال 
2- طرح و تصویب بودجه سال 1400 

3- طرح و تصویب صورت‌های مالی و تراز سال 99
4- انتخاب بازرس اصلی و علی‌البدل به مدت یک سال

رئیس هیئت مدیره

اصلاحیه آگهی تحدید حدود
پیرو چاپ آگهی تحدید حدود عمومی سه ماهه چهارم 

سال 99 ثبت اسناد و املاک شهرستان اسدآباد 
در صفحه 7 روزنامه کیهان مورخ ‍1400/3/1

بدینوسیله تاریخ‌ها و ساعت تحدید حدود بندهای 1 الی 4 به 
شرح ذیل اعلام می‌شود که در آگهی چاپ شده درج نشده 

بود.
بند یک( روز شنبه مورخه 1400/3/29 ساعت 9 صبح
بند دو( روز شنبه مورخه 1400/3/29 ساعت 11 صبح

بند سه( روز یکشنبه مورخه 1400/3/30 ساعت 9 صبح
بند چهار( روز یکشنبه مورخه 1400/3/30 ساعت 11 صبح

سیروس قلیزاده - رئیس اداره ثبت اسناد 
و املاک شهرستان اسدآباد

پس از سخنان اخیر حسن روحانی درباره اوج 
گرفتن بورس در دولت تدبیر و امید، روند نزولی 
شاخص کل شدت گرفت تا جایی که دیروز 27 هزار 
و 591 واحد دیگر ریزش و رکورد جدیدی در 1400 

ثبت کرد.
شاخص بورس تهران هفته گذشته همزمان با اینکه 
حسن روحانی ادعا کرد دولتِ او بازار سرمایه را به اوج 
رسانده است به شکل کم‌سابقه‌ای در سال جاری نزدیک 
به 19 هزار واحد ریزش کرد. این روند تشدید شد و در 
نخستین روز کاری این هفته، شاخص با ثبت ریزش 27 

هزار و 591 واحدی رکورد سال 1400 را جابه‌جا کرد.
تشدید روند ریزشی بازار که بلافاصله پس از سخنان 
روحانی اتفاق افتاده موجب گردیده زیان برخی سهامداران 
نسبت به مردادماه سال گذشته که روحانی مردم را به بورس 
دعوت کرده بود تا 80 درصد هم برسد و معلوم نیست با 

ادامه روند فعلی ریزش قیمت‌ها تا کجا ادامه یابد.
شاخص کل بورس اوراق بهادار تهران دیروز با کاهش 
27 هزار و 591 واحدی )معادل 2.38 درصد( به رقم یک 
میلیون و 127 هزار و 253 واحد رسید. همچنین شاخص 
کل با معیار هموزن با کاهش چهار هزار و 897 واحد به 

رقم 392 هزار و 85 واحد رسید. ارزش بازار در بورس 
اوراق بهادار تهران نیز به بیش از چهار میلیون و 511 

هزار میلیارد تومان رسید.
علاوه‌بر این، آنچه در بورس ایران »خروج پول حقیقی« 
خوانده می‌شود نیز در روز شنبه رکورد زد و ‌اشخاص 
حقیقی با فروش 983 میلیارد تومان )شامل سهام، حق 
تقدم و صندوقهای etf سهمی( به حقوقی‌ها، رکورد ماه‌های 

اخیر تراز پول حقیقی را جابه‌جا کردند.
به گزارش خبرگزاری فارس،‌ دیروز نماد پالایشی یکم 
با کاهش 5.9 درصد باز هم سقوط کرد و ارزش هر واحد 
سرمایه‌گذاری آن به شش هزار و 505 تومان رسید در حالی 
که این واحدها از سوی دولت در روز عرضه با قیمت 10 
هزار تومان به مردم فروخته شد، یعنی خریداران صندوق 
پالایشی یکم بعد از گذشت هفت ماه هنوز با 35 درصد 
زیان همراه هستند. گرچه دولت تصویب کرده که زیان 
خریداران پالایش یکم را با سهام جایزه جبران می‌کند اما 

هنوز هیچ خبری از جبران نیست.
کارشناسان می‌گویند بازار بورس به اندازه کافی 
ریزش کرده و سهام موجود در بازار اکثراً ارزنده شده‌اند 
و دلیلی برای ریزش بیشتر وجود ندارد، اما بازار همچنان 

در حال ریزش است و از طرفی قیمت دلار روزشنبه تنها 
0.24 درصد رشد داشته است اما بازار سرمایه همچنان 

در سراشیبی ریزش شاخص قرار دارد.
برخی کارشناسان می‌گویند عمده پول‌های حقیقی 
که پارسال بدون مطالعه و از سرهیجان وارد بازار سرمایه 
شده بود امسال به طمع افزایش قیمت در بازار رمزارزها 

وارد سرمایه‌گذاری در رمزارزها شده است.
امسال همچنین مهم‌ترین چالش صنعت کشور کمبود 
برق است که به خاطر کم بارشی و خشکسالی روی می‌دهد، 
بنابراین صنایعی می‌توانند موفق شوند که به فکر تولید برق 

برای خط تولید خود باشند.
شایان ذکر است که ادعای آقای روحانی درباره بورس، 
آن هم در ایامی که بورس با شدید‌ترین ریزش‌ها مواجه 
شده، اعتراض مطبوعات حامی و منتقد دولت را هم 

برانگیخته است.
روزنامه جهان صنعت در این زمینه نوشت: »تحلیلگران 
بازار سرمایه همواره دخالت‌ها، دستکاری‌ها و اظهارنظرهای 
غیرکارشناسی و سودجویانه برخی مقامات را از دلایل مهم 
سقوط بورس در سال گذشته و عدم بازگشت به وضعیت 

متعادل ارزیابی می‌کنند.«

این روزنامه با‌ اشاره به اینکه »دولت به عنوان مقصر 
اصلی افت و خیزهای پرشتاب و زیان‌بار بازار سرمایه 
شناخته می‌شود« گزارش داد: »اهالی بازار سرمایه بر 
این باورند که دولت پس از دخالت و بهره‌برداری از این 
بازار آن را به حال خود رها کرده و در حمایت از بورس 
و سهامداران متضرر آن تنها به سر دادن شعار بسنده 

کرده است«.
برخی کارشناسان پیش‌بینی می‌کردند دولت پس از 
حدود یکسال فشار به سهامداران، در آستانه انتخابات بورس 
را تقویت کند، اما این پیش‌بینی تا امروز محقق نشده است. 
بنابراین ادامه روند ریزشی بورس این سؤال را بوجود آورده 
که تا چه زمانی این روند ادامه دارد و چرا دولت با ابزارهای 

فراوانی که در اختیار دارد، جلو ریزش بازار را نمی‌گیرد؟
این سؤال زمانی جدی‌تر می‌شود که برخی می‌گویند 
دولت در هفته‌های پایانی و در آستانه انتخابات کارهایی 
می‌کند که نتیجه آن افزایش نارضایتی عمومی است؛ از 
جمله ترخیص نشدن هزاران تن کالای اساسی از گمرک 
و گرانی کالاهای مصرفی مردم که مورد اعتراض مسئولان 
گمرک هم قرار گرفت و پس از فشار به دولت، مجوز آن 

صادر شد.

روحانی از اوج بازار سرمایه گفت
بورس 28 هزار واحد دیگر ریزش کرد

سخنگوی صنعت برق ضمن تایید اخبار خاموشی 
برخی از مناطق تهران، خبر داد: اطلاع‌رسانی 
خاموشی به عهده شرکت‌های توزیع برق هر منطقه 
است که از طریق تارنمای این شرکت‌ها و همچنین 

نرم‌افزار برق منتشر می‌شود.
سخنگوی صنعت برق دیروز اعلام کرد که برق چهار 
سازمان دولتی شامل وزارت صمت، بانک ملت )مرکزی(، 
بنیاد تعاون و سازمان ثبت و اسناد کشور به دلیل عدم 
رعایت الگوی مصرف اعلام شده، با ابلاغ قبلی، قطع شد.

مصطفی رجبی مشهدی همچنین در گفت‌وگو با 
خبرگزاری فارس، ضمن تایید اخبار خاموشی برخی از 
مناطق شهر تهران در طی هفته گذشته و هفته جاری 

گفت: افزایش دما در حال حاضر نسبت به سال گذشته 
چهار درجه افزایش پیدا کرده و همین مسئله سبب شده 

تا شاهد افزایش میزان مصرف برق باشیم.
وی ضمن ‌اشاره به این مسئله که هفته جاری هفته 
بسیار گرم در پیش داریم و خوزستان به دمای 47 درجه 
می‌رسد، اظهار کرد: روز شنبه یکی از گرم‌ترین روزهای 
سال بود و امیدواریم با صرفه‌جویی مردم و همراهی سایر 
مشترکان صنعت برق بتوانیم از شرایط بحرانی پیش رو گذر 
کنیم. سخنگوی صنعت برق در پاسخ به این سؤال که چرا 
خاموشی‌ها بدون اعلام به مردم اعمال شده است، توضیح 
داد: اطلاع‌رسانی خاموشی به عهده شرکت‌های توزیع 
برق هر منطقه است که از طریق تارنمای این شرکت‌ها و 

همچنین نرم‌افزار »برق من« منتشر می‌شود.
رجبی مشهدی همچنین با‌ اشاره به اینکه اوج 53 
هزار و 662 مگاواتی اتفاق افتاده در بازه زمانی کنونی 
سال گذشته در 10 تیر ماه اتفاق افتاد، یادآور شد: اوج بار 
سال جاری نسبت به سال گذشته 9 هزار مگاوات رشد 
کرده که عمده آن مرتبط با لوازم سرمایشی بخش خانگی 

و همچنین مراکز استخراج رمزارز است.
وی در بیان اینکه روند اجرایی طرح برق امید به طور 
مستمر پیگیری می‌شود، عنوان کرد: علاوه‌بر رایگان شدن 
برق کم‌مصرف‌ها مقرر شد، شش ماه پس از آغاز این طرح، 
قیمت برق پرمصرف‌ها با افزایش 10 درصدی مواجه شود 
که این بخش از قانون از خردادماه اجرا شده و تغییر در 

تعرفه اعمال می‌شود. رجبی مشهدی با بیان اینکه در سال 
1400 حدود دو هزار و 500 مگاوات ظرفیت نصب شده 
اضافه شده است، افزود: طرح‌های تشویقی برای مشترکان 
عمده صنعت برق آغاز شده و امیدواریم این شرایط به 

جلوگیری از خاموشی پیش‌بینی شده بینجامد.
این مسئول همچنین در تشریح اینکه میزان مصرف 
برق رمزارزهای غیرمجاز حدود دو هزار مگاوات است، تاکید 
کرد: این میزان عدد بزرگی است که امکان تامین آن در 

سال‌های گذشته پیش‌بینی نشده بود.
در همین رابطه شرکت توانیر خبر داد برق مشترکان 
مراکز استخراج رمز ارز مجاز با هماهنگی‌های انجام شده 

از اول خردادماه قطع می‌شود.
این اقدام پس از افزایش 20 درصدی اوج بار در سال 
جاری نسبت به سال گذشته و به منظور جلوگیری قطع 

برق مشترکان خانگی انجام می‌شود.

رئیس ‌سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور 
براساس تفاهم نامه‌ای که با بسیج امضا شده است از 
ظرفیت این نیرو برای حفاظت از جنگل‌ها در برابر 

حریق و قاچاق چوب بهره گرفته می‌شود.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، مسعود منصور در یک 
نشست خبری، درباره حفاظت از جنگل‌ها و منابع طبیعی 
کشور گفت: از بسیج درخواست کردیم که در مناطق تعیین 
شده توسط ما بازرسی داشته باشند تا از قاچاق چوب 
جلوگیری بعمل بیاورند و به ما در عرصه حفاظت از جنگل‌ها 
کمک می‌کنند. قوانین موجود در زمینه قاچاق چوب بازدارنده 
نیست زیرا تنها چوب‌های قاچاق از آنها ضبط می‌شود بلکه 
باید بتوانیم با جرم انگاری این اقدام بازدارندگی لازم را ایجاد 
کنیم. وی با ‌اشاره به کمبود نیروهای نظارتی سازمان جنگل‌ها، 
افزود: با کمک بسیج کارگاه‌هایی که به صورت غیرمجاز اقدام 
به قاچاق چوب می‌کنند برخورد می‌شود. حتی صلاحیت 

شرکت‌های همکار سازمان جنگل‌ها و مراتع از بسیج استعلام 
می‌شود و آنها در این ارتباط اعلام نظر می‌کنند تا قراردادها 
تمدید شود. از بسیج همچنین خواهش شده که در زمینه 
اطفا حریق و اطلاع از آتش‌سوزی جنگل‌ها ما را یاری کند. 
رئیس ‌سازمان جنگل‌ها مراتع و آبخیزداری با ‌اشاره به آتش 
سوزی تعمدی برخی از جنگل‌ها، گفت: امیدواریم برخورد 
مناسبی با کسانی که به عمد یا از روی بی‌مبالاتی اقدام به 
آتش زدن جنگلها می‌کنند صورت گیرد. منصور با بیان اینکه 
اکنون در زمان اوج مشکلات مربوط به اطفا حریق قرار داریم، 
افزود: در مواردی برای تامین هلی‌کوپتر کماکان با کمبود و 
اقدام دیرهنگام مواجهیم. به طور مثال در آتش‌سوزی اخیر 
شیراز به دلیل اینکه هلی‌کوپتر وجود نداشت از تهران اعزام 
شد که این امر منجر به تاخیر در روند اطفای حریق شده، 
چرا که 40 ساعت طول کشید تا هلی‌کوپتر به محل برسد. 
وی در پاسخ به این سؤال که چرا از پهپادهای ساخت ایران 

که هزینه تمام شده کمتری دارد برای اطفای حریق استفاده 
نمی‌شود، گفت: از پهپادها برای حفاظت از جنگل‌ها استفاده 
می‌شود اما تا به امروز برای اطفای حریق از این وسیله استفاده 
نکرده‌ایم. درصورتی که شرکت‌های دانش‌بنیان، آمادگی 
ساخت پهپادهای اطفای حریق را داشته باشند، سازمان 
جنگل‌ها استقبال می‌کند. رئیس‌‌سازمان جنگل‌ها مراتع و 
آبخیزداری با بیان اینکه 852 پلاک اراضی منابع طبیعی 
در کشور تعیین تکلیف شده است، افزود: این پلاک‌ها شامل 
بیش از یک میلیون هکتار از عرصه‌ها می‌شود که به طور 
همزمان سند وقفی و ملی داشتند. ضمن اینکه موضع سازمان 
جنگلها این است که جنگل‌های طبیعی آق مشهد با ظرفیت 
فعلی قوانین نمی‌توانند وقفی باقی بمانند. منصور، درباره وقف 
سند کوه دماوند گفت: امیدواریم برای دو پلاک باقیمانده از 
کوه دماوند، سند ملی صادر شود. البته برای بقیه اسناد کوه 

دماوند تا به امروز سند ملی صادر شده است.


